

## ナーシング・グラフィカ 看護の統合と実践②『医療安全』正誤表

第3版第1～5刷

第4版第1～2刷

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし、訂正いたします。

1章「医療安全と看護の理念」 2節「看護職の法的規定と医療安全」  
3項「看護業務の変遷と安全管理」 本文

第3版第1～5刷

p. 23 下から6～7行目

第4版第1～2刷

p. 26 下から7行目

【誤】 (保助看法第29条)

【正】 (保助看法附則第29条)